

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Zánka, Monoszló, Balatonszepezd Szentantalfa, Szentjakabfa, Balatoncsicsó, Tagyon, Óbudavár Községek Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 27-én 17,00 órai kezdettel Zánka Faluház nagytermében tartott nyilvános együttes üléséről.

### **Jelen vannak**

#### **Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Filep Miklós	polgármester
Varga Zoltán	alpolgármester
Horváth Lajos	képviselő
Péringér Miklós	képviselő
Böhm Tamás	képviselő

#### **Monoszló Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Simon György	polgármester
Gaálné Kapás Krisztina	képviselő
Horváthné Steierlein Ilona	képviselő

#### **Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Dr. Sebestyén László	polgármester
Sándor Gyuláné	alpolgármester
Bardon Róbert	képviselő
Bíró Imre	képviselő

#### **Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Schumacher József	polgármester
Scher Péter	alpolgármester
Dobossy László	képviselő
Scher Zoltán	képviselő

#### **Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Végh Tamásné	alpolgármester
Hoffmann József	képviselő

#### **Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Molnár László	alpolgármester
Szatlmajer István	képviselő
Sólyom Tünde	képviselő

#### **Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Steixner László	polgármester
Steierlein Imre	alpolgármester
Hoffmann Erika	képviselő

**Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Steierlein István	polgármester
Gombos Dezső	alpolgármester
Gyarmati Kornél	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Lukács Ágnes	jegyző
Dr. Hajba Csabáné	aljegyző

**Filep Miklós** Zánka község polgármestere: Tisztelettel köszönti 8 önkormányzat Képviselő-testületének tagjait valamint jegyző Asszonyt, aljegyző Asszonyt az együttes testületi ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel Monoszló Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 3 fő, Balatonszepezd Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 4 fő, Zánka Község Képviselő-testülete tagjai közül 7 főből 5 fő, Balatoncsicsó Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 4 fő, Óbudavár Község Képviselő-testülete tagjai közül 2 főből 2 fő, Szentantalfa Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 3 fő, Szentjakabfa Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 3 fő, Tagyon Község Képviselő-testülete tagjai közül 5 főből 3 fő jelen van az ülésen. Az egyes testületek a minősített többségű döntéshez a megfelelő létszámot biztosították.

A kiküldött meghívónak megfelelően a következő napirendi pontokat tárgyalják, melyet ismertet.

**1. Háziiorvosi helyettesítés**

Előterjesztő: Filep Miklós Zánka község polgármestere, elnök

**2. Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Aki az ülés ismertetett napirendi pontjait elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon:

**Monoszló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen,  
Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  
Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen,  
Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen,  
Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen,  
Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen,  
Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen,  
Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadja.**

**A napirend tárgyalása:****1. Háziiorvosi helyettesítés**

**Filep Miklós** Zánka község polgármestere: Ezelőtt két héttel, a polgármesterekkel egyeztettek az augusztus két hetére vonatkozó helyettesítésről, amelyben egy héten háromszor volt rendelés Zánkán. Akkor jelezték Dr. Király Tünde doktornőnek, hogy az elkövetkezendő négy hónapra a helyettesítést akkor tudják elfogadni a testületek, amennyiben megismerik a

helyettesítő személyt és a helyettesítésre szánt időt. Tehát, hogy a településeken hány alkalommal és milyen időtartamban helyettesít.

Tegnap este (2015. augusztus 26-án) küldte meg a Doktornő a helyettesítési rendet. Kérte, hogy küldje meg a helyettesítő doktornő önéletrajzát, amit ma délelőtt küldött meg. Ehhez az ÁNTSZ már a határozatát is kiadta, amelyben elfogadja a helyettesítő személyét és a helyettesítés időtartamát. Ezt jogszerűtlenül tette az ÁNTSZ és ezt el is mondta Dr. Károlyi Sylvia tiszti-főorvosnak. Dr. Király Tünde nem egyeztetett az Egészségügyi Intézményi Társulással a helyettesítés időtartamát és személyét illetően. Amint az a határozatból kiderül a helyettesítő doktornőnek nincs háziiorvosi szakvizsgálója és így felügyelettel láthatja el a munkáját. A felügyeletre nincs kijelölt személy a határozatban. Ma délután kapott e-mailt az ÁNTSZ főorvosától Dr. Károlyi Sylviától, hogy Dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos szakmai felügyeletét Dr. Ács Károly hétfőn és szerdán a további három napon pedig Dr. Lampert Veronika látja el, amennyiben jóváhagyják a testületek.

Próbálta Dr. Turzó Ildikót felhívni telefonon több alkalommal, de a doktornő nem vette fel a telefont. Próbált információt szerezni. Annyit sikerült megtudnia, hogy jelenleg három hónapja helyettesít Csabrendek körzetében. A csabrendeki polgármesterrel Turcsi Józseffel beszélt, aki azt közölte, hogy nem tapasztaltak különösebb szakmai hiányosságot a munkájával kapcsolatban.

Tájékoztatása után megkérdezi van-e valakinek kérdése.

Nem volt.

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Úgy gondolja, hogy az ÁNTSZ jogszerűen adta ki a határozatot. A doktornő nem járt el azokkal a kötelezettségekkel, amit a jogszabály előír. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy most ezt a folyamatot ne akasszák meg. Feltételeken járuljanak hozzá, mivel a doktornőt meg kellene ismerni. Úgy gondolja, hogy a rendelési idő, rendben van. A törvényi előírásoknak megfelelően. Az Intézmény Társulásnak 15 napja van a fellebbezésre. Azt javasolja, hogy azzal a feltétellel fogadják el a Képviselő-testületek, amennyiben rövid pár napos ismeretség folyamán úgy találja a társulás vagy olyan jelzések érkeznek be, hogy problematikus a helyettesítés, akkor hatalmazzák fel a társulást a Képviselő-testületek, hogy meg fellebbezhesse a helyettesítő személyét illetően.

**Bíró Imre Balatonszepezd község képviselője:** Kérdezi, mi van akkor, ha nem fogadják el a képviselő-testületek a helyettesítő személyét.

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Dr. Király Tünde háziiorvosnak kell gondoskodni másik helyettesítőről. Amennyiben nem tud helyettesítőt biztosítani, akkor az ÁNTSZ kijelöl valakit.

**Dr. Sebestyén László Balatonszepezd község polgármestere:** Balatonszepezd Község Képviselő-testülete támogatja, hogy a jelölttel kezdjék el a munkát és elfogadja a heti egy óras rendelési időt.

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Véleménye szerint a személlyel kapcsolatban akkor is fent kéne tartani a fellebbezés lehetőségét.

**Bíró Imre Balatonszepezd Község képviselője:** Egyet ért Filep Miklós polgármesterrel.

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Másik kérdése Dr. Király Tünde háziiorvoshoz az volt, hogy a praxis jogra vonatkozó tárgyalások hol tartanak, mert a polgármesterek úgy döntöttek, hogy meghirdetik a háziiorvosi állást. Az ügyvédi irodától az a válasz érkezett,

hogy előrehaladott előszerződéses stádiumban van a praxis értékesítése. Nincs szükség arra, hogy 2016. január 1-jét követő időszakra pályázati felhívást tegyenek közzé.

**Schumacher József Balatoncsicsó község polgármestere:** Ami nyugtalanítja, hogy az ÁNTSZ jogsértő döntése alapján indul az egész helyettesítési eljárás. Az OEP elfogad egy jogsértő határozaton alapuló döntést és továbbra is folyósítja a finanszírozást?

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Ha nem fellebbezi meg a társulás, valószínűleg elfogadja.

**Schumacher József Balatoncsicsó község polgármestere:** Ha a jogszerű menetet nézik, akkor a képviselő-testületeknek kellett volna előbb meghozni a helyettesítésről a döntést és az ÁNTSZ az alapján hozhatta volna meg a végzést. Megkérdezi, hogy a fellebbezéshez újra kell a hét testület?

**Lukács Ágnes jegyző:** Errc volt a javaslata Filep Miklós polgármesternek, hogy felhatalmazást kapjon az Intézmény Társulás. A polgármesterek képviselik az önkormányzataikat a képviselő-testület előzetes döntésével.

**Schumacher József Balatoncsicsó község polgármestere:** Akkor hogy fog ez szólni?

**Filep Miklós Zánka Község polgármestere:** Összefoglalja az eddig tárgyaltakat. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

A rendelési idő ilyen mértékű változtatását, illetve kialakítását elfogadják a Képviselő-testületek.

Kéri, ha egyet értenek, szavazzanak

*Óbudavár Község Képviselő-testülete 2 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **59/2015. (VIII. 27.) Ó. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelésben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Szentantalfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **76/2015.(VIII. 27.) Sza. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő

változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelőben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Szentjakabfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**45/2015. (VIII. 27.) Szj. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziiorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelőben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Balatoncsicsó Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**79/2015. (VIII. 27.) Bes. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziiorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelőben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Tagyon Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**46/2015. (VIII. 27.) T. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziiorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelőben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Balatonszepezd Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**167/2015. (VIII. 27.) Bsz. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziiorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelésben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

*Zánka Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**113/2015. (VIII. 27.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felmondás alatt álló háziiorvosi megbízási szerződésre tekintettel a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan a Király Gyógyító Bt. által bejelentett rendelési idő változását – mivel az a működési engedély szerinti minden rendelésben minimálisan biztosítja a jogszabályban foglalt szolgáltatást – elfogadja.

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Kéri, hogy a Képviselő-testületek hatalmazzák fel a Társulást, hogy a helyettesítő orvos meghallgatását követően dönthessen a fellebbezésről.

Kéri a Képviselő-testületeket, ha ezzel egyet értenek, szavazzanak.

*Óbudavár Község Képviselő-testülete 2 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**60/2015. (VIII. 27.) Ó. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a háziiorvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VF-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével. Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.

Felelős: Intézményi Társulás

*Szentantalfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás*

*nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**77/2015. (VIII. 27.) Sza. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi orvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a házi orvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével. Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.  
Felelős: Intézményi Társulás

*Szentjakabfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**46/2015. (VIII. 27.) Szj. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi orvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a házi orvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével. Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.  
Felelős: Intézményi Társulás

*Balatoncsicsó Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**80/2015. (VIII. 27.) Bcs. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi orvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a házi orvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével.

Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.  
Felelős: Intézményi Társulás

*Tagyon Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**47/2015. (VIII. 27.) T. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi orvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a házi orvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével.

Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.  
Felelős: Intézményi Társulás

*Balatonszepezd Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**168/2015. (VIII.27.) Bsz. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi orvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a házi orvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével.

Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.  
Felelős: Intézményi Társulás

*Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

**114/2015. (VIII. 27.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**



Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a háziorvos helyettesítésére vonatkozóan dr. Turzó Ildikó helyettesítő orvos meghallgatását követően dönt arról, hogy a háziorvosi működési engedély módosítására a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal által VE-03R/094/03250-7/2015. számon kiadott döntés ellen élni kíván-e jogorvoslat lehetőségével.

Meghatalmazza a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulást, hogy a jogorvoslat érdekében – szükség szerint – járjon el.

Határidő: 2015. szeptember 11.

Felelős: Intézményi Társulás

## **2. Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**

~~Lukács Ágnes jegyző: Az új Községháza lesz a székhelye Zánka Község Önkormányzatának a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a Zánka Közös Önkormányzati Hivatalnak az Egészségügyi Intézményi Társulásnak és az Oktatási Intézményi Társulásnak. Az okiratokon valamint az ezekhez kapcsolódó alapidokumentumokon a székhely címének változását át kell vezetni 2015. szeptember 1-jével. A Társulási Megállapodás módosítását ennek megfelelően kéri jóváhagyni és elfogadni.~~

**Filep Miklós Zánka község polgármestere:** Kéri, a Képviselő-testületet, ha egyet értenek az Egészségügyi Társulási Megállapodásban szereplő székhely változásával, szavazzanak.

*Monoszló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

### **50/2015. (VIII. 27.) M. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Monoszló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízza jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskadjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Óbudavár Község Képviselő-testülete 2 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

### **61/2015. (VIII. 27.) Ó. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a

Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Szentantalfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **78/2015. (VIII. 27.) Sza. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Szentjakabfa Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **47/2015. (VIII. 27.) Szj. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Balatoncsicsó Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **81/2015. (VIII. 27.) Bcs. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei

módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Tagyon Község Képviselő-testülete 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **48/2015. (VIII. 27.) T. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Balatonszepezd Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **169/2015. (VIII. 27.) Bsz. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: jegyző

*Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, meghozta a következő határozatot:*

#### **115/2015. (VIII. 27.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának 2015. szeptember 1-jei módosítását – székhely változásra tekintettel - az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízta jegyzőt, hogy a hitelesített okirat törzskönyvi átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. augusztus 31.  
Felelős: jegyző

Filep Miklós Zánka Község polgármestere: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Amennyiben nincs, megköszöni a képviselő-testületnek a megjelenést, és az ülést 17,28 órakor bezárta.



*Filep Miklós*

Kmft.

Filep Miklós  
Zánka község polgármestere



*Simon György*

Simon György  
Monoszló község polgármestere



*dr. Sebestyén László*

dr. Sebestyén László  
Balatonszepezd község polgármestere



*Schumacher József*

Schumacher József  
Balatoncsicsó község polgármestere



*Lamásné*  
Óbudavár község alpolgármestere



*Molnár László*  
Szentantalfa község alpolgármestere



*Steinert László*  
Szentjakabfa község polgármestere



*Steierlő István*  
Tagyon község polgármestere



*Lukács Ágnes*  
jegyző